
24. LUYỆN TẬP 

1. Tính: 

a)  12375 - 6849 + 625 - 151 

b)  24 × 91 + 8 × 19 × 3 - 6 × 10 × 4 

2. Tìm x: 

a) x × 2 - 4800 - 67 = (175 × 2 - 350) : 9 + 3 

b) x = (1360 : 4 + 200 : 4 - 208 : 4) × 99 + 338 

3. Đầu năm nhà trường mua cho khối bốn 625 quyển vở chia cho 3 lớp. Biết 

lớp 4A có 38 em, lớp 4B có 42 em, lớp 4C có 45 em, mỗi em được mua số vở 

bằng nhau. Hỏi mỗi lớp mua bao nhiêu quyển vở? 

4. Hai kho thóc. Kho A có 3200 tấn, kho B có 5600 tấn. Sau khi chuyển đi ở 

một kho một số thóc như nhau thì số thóc còn lại ở kho B gấp 3 lần số thóc 

còn lại ở kho A. Tìm số thóc đã chuyển đi ở mỗi kho? 

5. Trung bình cộng tuổi bố, tuổi An và tuổi Bình là 19 tuổi. Tuổi bố hơn tổng 

số tuổi An và Bình là 25 tuổi. Bình kém An 8 tuổi. Tính tuổi mỗi người? 

6. Có 3 Xe chở gạo, xe thứ nhất chở 4900kg, xe thứ hai chở 4300kg, xe thứ ba 

chở kém mức trung bình, của cả 3 xe là 300kg. Hỏi Xe thứ ba chở được bao. 

nhiêu kilôgam? 

7. Tích của 2 số là 1400. Nếu bớt số thứ nhất 5 đơn vị thì tích của 2 số là 

1200. Tìm 2 số đó? 

8. Số A chia cho 93 dư 39, hỏi A phải thay đổi thế nào để phép chia là phép 

chia hết và thương giảm 2 đơn vị. 

9. Điền dấu (>, =, <) thích hợp vào chỗ chấm: 

  +   +   ….    + 2000 

10. Tìm 3 số có trung bình cộng là 600 biết rằng số thứ ba gấp 18 lần số thứ 

nhất Nếu viết số thứ nhất vào bên phải hay bên trái chính nó thì ta được số thứ 

hai. 


